

**Popravek na strani 4 glasila Šentrupert:**

**Na strani 4 glasila Šentrupert nam jo je zagodel tiskarski škrat.**

Pri Zaključnem računu je v prvi vrstici napačno zapisano ime kolone in sicer namesto **proračun 2019** mora pisati **rebalans 2019** in namesto **realizacija AVGUST** mora pisati **realizacija ZR-2019**.

**Hvala za razumevanje!**